

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Dj 5,27b-32.40b-41; Psalam: Ps 30,2.4-6.11-12a.13b; Drugo čitanje: Otk 5,11-14; Evanđelje: Iv 21,1-19

Draga braćo i sestre!

Početak naviještenog Evanđelja donosi gotovo poražavajući izvještaj: sedmorica Kristovih učenika, među kojima su Petar i Toma, nisu postali ono što su trebali biti - ribari ljudi, već su se poslije Kristove muke vratili na staro - prihvatili se posla običnih ribara čiju udicu zanima samo riba. No, one noći nisu ulovili ništa. Na njihovu krivom putu i u noći neuspjeha i nemoći susreće ih uskrslu Krist te ih uvodi u novi dan, u zoru konačne novosti u njihovim životima. Daje im isti nalog kao onoga dana, prije tri godine, kad ih je pozvao da budu njegovi učenici: ponovno ih šalje da bace mreže. Kao onda, tako je i sada ulov bio čudesan. U tom ponovljenom iskustvu apostolima se otvaraju oči i srce, u snazi sjećanja i obnovljene vjere napokon prepoznaju Krista: Pa to je Gospodin s nama! Zaustavimo se danas posebno na Šimun Petru. Na spoznaju da je Uskrslu s njima, da je Gospodin tu, da živi Krist daje čudesan ulov, Šimun Petar reagira posebno, čudnovato. Čuli smo u Evanđelju: »Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more.« U Petrovoj golotinji prepoznamo njegovu slabost. Smijemo prepoznati i njegov duboki stid jer je zatajio da je Kristov baš u trenutcima Kristove muke. Smijemo prepoznati i gorčinu Petrove duše, jer nije pošao loviti ljude, kako je Krist želio, nego se vratio na staro. No, uskrslu Krist na Petra gleda očima božanske ljubavi i uopće ne spominje Petrovu izdaju. A u tome smijemo prepoznati veliku istinu da božanska ljubav, ljubav Krista uskrsloga, ima toliku snagu da može prekriti, štoviše, da može oprostiti, otkupiti, uništiti veliki grijeh Petrove izdaje Sina Božjega. Krist želi da i Petar sam sebe razumije u svjetlu te božanske ljubavi te da zato na božansku ljubav napokon odgovori svojom ljubavlju i svojom apostolskom ozbiljnošću. Znamo kako glasi Kristovo pitanje upravljeno Petru: »Šimune Ivanov, ljubiš li me

više nego ovi?« Znamo i kako glasi Petrov odgovor Kristu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Isti dijalog, zbog važnosti svoje poruke i ozbiljnosti onoga što slijedi u Petrovu životu, ponavlja se još dvaput, nakon čega Šimun Petar od Krista dobiva sveto poslanje: »Pasi ovce moje!« Drugim riječima: makni se od staroga, ne ostaj u prošlosti, ne živi u gorčini izdaje, nego preuzmi brigu za Crkvu, budi odgovoran za muškarce i žene koje ti povjeravam. Kako to da Krist ovo sveto poslanje odgovornosti za Crkvu, za Kristovo stado, povjerava Šimunu Petru koji nije mogao biti vjeran? Znao je Krist da je Petar dozreo u ozbiljnosti, da je dostigao ozbiljnost svoje vjere. Da, došao je i taj čas u kojem se Šimun Petar napokon počinje shvaćati u ožračju božanske ljubavi, u snazi sjećanja na Kristove riječi i djela, u mogućnosti da svoj život gleda Kristovim očima. Drugim riječima, da se opaše Božjom voljom i bez svojih se uvjeta preda njezinu vodstvu. Onaj koji sebe shvaća kao ljubljeno Božje dijete, koji ne zaboravlja na Božju vjernost, koji u svom sjećanju nosi velika Božja djela i koji je spreman ozbiljno ljubiti Boga, ne može više biti izdajnik, bijednik, grešnik, povratnik na staro, grešno i nevažno. Petar nam je divan primjer koliko snagu nosi ispovijest *Da, Gospodine, ti znaš da te volim* ako je dana u ozbiljnosti srca i duše. Svaki od nas koji to može ozbiljno reći, poput Petra, postaje sposoban biti vjeran Bogu, sjećati se Boga, voljeti Boga, biti neustrašiv zbog Boga, zaboraviti na mogućnost izdaje i biti odgovoran za one koji su mu povjereni. Eto nam dokaza ozbiljnosti Petrove vjere u prvom čitanju: Petar i apostoli bijahu radosni što su bili dostojni podnijeti pogrde za Krista ili, kako čusmo u Otkrivenju, za Božjeg Jaganjca koji je primio moć, i bogatstvo, i mudrost, i snagu, i čast, i slavu, i blagoslov! No stavljajući svoje pouzdanje u njega, znamo da će svaki naš korak biti blagoslovljen. Predajmo mu u ljubavi svoju volju i on će ljubavlju odgovoriti.

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



6. - 12. svibnja 2019 III. Vazmena Nedjelja (Broj 450/2019)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadškome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« Izadoše i udoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa. Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: »Dječice, imate li što za prismok?« Odgovoriše mu: »Nemamo.« A on im reče: »Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.« Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: »Gospodin je!« Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesto lakata. Kad iziđu na kraj, ugledaju pripremljenu žeravicu i na njoj pristavljenu ribu i kruh. Kaže im Isus: »Donesite ribâ što ih sada uloviste.« Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« Znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih. Nakon doručka upita Isus Šimuna Petra: »Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim.« Kaže mu: »Pasi jaganjce moje!« Upita ga po drugi put: »Šimune Ivanov, ljubiš li me?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: »Pasi ovce moje!« Upita ga treći put: »Šimune Ivanov, voliš li me?« Ražalosti se Petar što ga upita treći put: »Voliš li me?« pa mu odgovori: »Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te volim.« Kaže mu Isus: »Pasi ovce moje!« »Zaista, zaista kažem ti: Dok si bio mlađi, sam si se opisivao i hodio kamo si htio; ali kad ostariš, raširit ćeš ruke i drugi će te opisivati i voditi kamo nećeš.« A to mu reče nagovješćujući kakvom će smrću proslaviti Boga. Rekavši to doda: »Idi za mnom!«

Procjena utjecaja poslovnih pothvata i projekata na okoliš zahtijeva transparentne političke procese, koji uključuju slobodnu razmjenu mišljenja. S druge strane, oblici korupcije koji skrivaju stvarni utjecaj određenog projekta na okoliš, u zamjenu za usluge, obično dovode do sumnjivih sporazuma, koji uskraćuju mogućnost pružanja odgovarajuće informacije i sveobuhvatne rasprave. (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 182)

RASPORED SVETIH MISA

6. P - Irenej, Dominik Savio, Lucije; Dj 6,8-15; Ps 119,23-24.26-27.29; Iv 6,22-29	19.00 - Sv. Misa u Novakovcu i krunica + ob. Piljak, Ivan Vertuš, ob. Cukor i ob. Važanić
7. U - Dujam, Duje, Flavije, Gizela; Dj 7,51 - 8,1a; Ps 31,3c-4.6.7b.8a.17.21ab; Iv 6,30-35	18.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Stjepan Vidiček 19.00 - Sv. Misa u Novakovcu i krunica + Štefica god. i Ivan Mlinarić
8. S - BDM Posrednica milosti, Arsen, Amat, Ida; Dj 8,1b-8; Ps 66,1-3a.4-7a; Iv 6,35-40	18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Ivan Šamarija 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + Ivan i Tomo Cesarec
9. Č - Izaija, Pahomije, Beata, Dionizije; Dj 8,26-40; Ps 66,8-9.16-17.20; Iv 6,44-51	18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Ivan, Mirko i Ana Hrženjak, ob. Petrinić, ob. Paraminski i ob. Vlašić 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + Josip Magić god., ob. Magić, Đurđica Pačalat i Stjepan Pavliček
10. P - bl. Ivan Mertz, MB Trsatska, Ivan, Marija; Dj 9,1-20; Ps 117,1-2; Iv 6,52-59	18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Gabrijela Mlinarić i Klara Šteingel 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + Antun, Elizabeta i Stjepan Herceg
11. S - Mamerto, Franjo; Dj 9,31-42; Ps 116,12-17; Iv 6,60-69	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + Stjepan i Gabrijela Varović, Mijo i Ljuba Brumec, Valent i Ljuba Kukec
12. N - IV. Uskrsna Nedjelja - Nedjelja Dobrog Pastira; Dj 5,27b-32.40b-41; Ps Dj 13,14.43-52; Ps 100,2-3.5; Otk 7,9.14b-17; Iv 10,27-30; „Ja ovcama svojim dajem život vječni.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 10.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - PRVA PRIČEST + Dorian Magić 19.00 - Svibanjska Pobožnost

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

Euharistijska gozba nas čini sudionicima Kraljevstva Nebeskoga. Sada u znakovima, a onda potpuno i neposredno. Pripravljeno nam je mjesto. Valja nam vjerom i djelima pokazati da nam je do njega doista stalo.

Umrlu i u vječnost se preselili:

+ **Ivan Magić**

(u 58 godini života)

+ **Ivan Vidačić**

(u 66 godini života)

Pokoj vječni daruj njima Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njima sa svima svetima jer si tako blag.

Naši Prvopričesnici 2019 godine



Josip Bobek	David Hruško	Nikolina Hruško	Ema Kovačić	Jana Kovačić	
Lucija Magić	Mateo Magić	Melani Magić	Nikola Magić	Tena Magić	
Helena Marčun	Laura Marković	David Mesarić	Denis Novosel	Manuella Novosel	
Vanessa Oršić	Ivano Pirin	Dorijan Rodeš	Anja Sačić	Manuel Sačić	
Mateja Sakač	Maja Sreček	Viktorija Skrovec	Matija Šmaguc	Hana Šmrček	Mihael Šumar

Prvi puta i mi mali Pričest ćemo blagovati, Krist će nama postat kruh života, sama ljubav i dobrota. Hostija će sveta bijela u naš život doći cijela, Postat ćemo sveti, novi, Bože, ti nas blagoslovi. (Tvoji Prvopričesnici)

VJERONAUČ



Prvopričesnici - 3. razred
od ponedjeljka do petka u 16.00 sati
Firmanici - 8. razred
petak u 17.00 sati

Imate li što za jelo? Riječi su kojima uskrsli Gospodin pristupa učenicima koji nakon noći provedene na jezeru ne uloviše ništa. Ne iskušava njihovo ribarsko strpljenje, nego njihovu vjeru. On, Uskrsli, koji ne živi od zemaljskoga kruha, sada od njih traži: »Imate li što za jelo?«. Ne traži jelo zato što bi bio gladan, nego jer je željan njihova povratka. Želi ih uz sebe, takve kakvi jesu: sumnjičavi, malovjerni, nepostojani. Već su se bili okrenuli prijašnjemu načinu života, ribarenju. Otkrivamo da se Uskrsli višekratno očituje učenicima kako bi ih vratio na put vjere i učvrstio ih u vjeri. »Kad izidu na kraj, ugledaju pripremljenu žeravicu i na njoj pristavljenu ribu i kruh.« Crkva živi od te Gospodinove susretljivosti, od traženja da bacimo mrežu na njegovu riječ, ali još više od onoga što je on priprazio. Znademo sebi predbacivati lijenost u djelima vjere. No, katkad valja predbaciti sebi i to što vlastitu poduzetnost i vlastita nastojanja stavljamo ispred onoga što je Gospodin priprazio iz ljubavi koja je veća od svakoga našega djela.

KRŠTENJE



subota 11. V. 2019 u 18.00 sati

Melani Kosina

Ispovijed naših Prvopričesnika, njihovih roditelja, krsnih kumova i ostale rodbine biti će u subotu 11. V. s početkom u 10.00 sati! Molim Prvopričesnike da u crkvu dođu 10 minuta ranije!

U nedjelju 12. V. na IV. Vazmenu nedjelju - Nedjelju Dobroga Pastira i na Majčin dan u našoj župi biti će Prva Pričest.

Svečanost započinje u 10.00 sati procesijom ispred farofa pa do crkve gdje će biti Sveta Misa. (Ukoliko bi padala kiša tada će prvopričesnici doći odmah u Crkvu na svoja mjesta.) Svim 26 Prvopričesnika od srca čestitam! Te ih svi zajedno sestre i braćo pratimo svojom molitvom i podrškom da ostanu trajno vjerni Kristu kruhu života kojega će po prvi puta blagovati u nedjelju!

Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda! (Iv 15, 5).

